

结婚20年,今年补办婚礼

# 黄磊:我就是“暖男”

由黄磊、李雪健主演的《嘿,老头!》正在热播,剧中他与“老头”李雪健的对手戏成了观众热议的话题。

采访黄磊是一件图文并茂的快乐事儿,刚进微信群,黄磊就告诉大家他正在自家小区遛小狗,赏花加锻炼,一边为记者拍摄沿途美景,一边跟大家聊天。

本报记者 邱祎



## 李雪健就是我“父亲”

在《嘿,老头!》中,黄磊饰演能说会道的北京小爷刘海皮,他与李雪健搭档,将剧中父与子、别扭与固执、爱与责任等微妙的感情展现得淋漓尽致,有不少人称赞他演技大爆发,对此黄磊谦虚地表示,正是因为有了李雪健、宋佳这样的搭档,才让他有了发挥的余地。

说到剧中的搭档李雪健,黄磊套用了当下的流行词汇“萌萌哒”。“雪健老师真的是一个萌老头,我们俩在现场永远支一盘围棋。下棋的时候,组里喊雪健老师拍戏,他就赶

紧跑过去;一听导演说这条过了,又赶紧往这边跑,问我走哪了。我有时候跟他开玩笑说,你是不是没认真拍戏,脑子里都想着棋啊?他就回答说“没错”,真是太可爱了。”剧中李雪健和黄磊是父子,戏外两人也情如父子。“我和雪健老师没有距离感,拉着他的手一点都不觉得尴尬。有一次开拍一场戏,导演在喊预备的时候,我们俩竟然同时做了拉手的动作,那一瞬间,我真的觉得他就是我父亲。”黄磊表示,一部戏合作下来,他对李雪健从演戏到做人十分敬佩,并坦言等自己老了,如果能成为李雪健那样的演员、有他那样的人生,还是挺幸福的。

## “暖男”许孙莉一个婚礼

随着观众对黄磊的了解,不少人给他贴上了“暖男”的标签,对此,黄磊来者不拒,“我觉得我应该算‘暖男’吧,就是大白呗!反正我挺热心的,喜欢做饭,喜欢家人、朋友在一块儿,所以应该还挺暖的。”

黄磊为人津津乐道的,就是在事业成功的同时,还有一个幸福的家庭,漂亮懂事的女儿,相守20年的妻子孙莉。黄磊透露,今年是他和孙莉结婚20年,他会在今年“十一”左右,为孙莉补办一场迟到了20年的婚礼,外加一个蜜月旅行,“我俩当初结婚的时候什么都没办,就是

亲戚朋友一起吃了顿饭,想趁这个机会,为她补办一场婚礼。”说到在纷繁复杂的演艺圈两人的爱情保鲜秘诀,黄磊坦言:“没什么秘诀,这就是缘分,我就是爱她。我觉得在一起20年了才更有意思,有一种刚刚开始的感觉。”

自从参加了《爸爸去哪儿2》,黄磊大女儿多多的人气一路飙升,大有超过爸爸的趋势,越来越多的人愿意称“黄磊老师”为“多多爸爸”,不少人调侃他被女儿比下去了,“我一点都不失落,被自家闺女比下去,高兴还来不及呢!多能够被大家喜欢,其实我挺骄傲的!”黄磊称,不愿意让女儿过多涉足演艺圈,应该让她过更有趣的童年。

被观众质疑“抢风头”,蔡国庆:

# “不管做什么都会有误读”

本报讯(记者 邱祎)作为《出彩中国人》的评委之一,蔡国庆在节目中点评真诚,舞台上热情互动;下了节目连发朋友圈都少不了谈录制感想。对此,不少观众质疑他“煽情”“抢风头”,近日蔡国庆针对质疑回应称,“不管做什么都会有误读。”

蔡国庆表示,节目中自己一切惊喜的表情、感动的泪水都是因为台上的选手,不管自己在节目中如何表达,总会有人品头论足。对观众

的质疑他看得很开,“如果我面无表情,有人又会说,

‘你装什么装啊’‘你以为你是专家啊’。”他说,“如果哪位网友的兄弟姐妹、爸爸妈妈来参加节目,看到我的这些表情,就一定不会这么说了。”尽管被人误解,蔡国庆仍要释放自己最真实的情感,“不管做什么都会有误读,但他误读他的,跟我一点关系也没有。只要来自中国最基层的老百姓出彩了,我的表情多么惊喜、我的泪

水流了多少,都是值得的。”

节目中,蔡国庆常常上台与爱唱歌的选手互动高歌,此举也被一些网友质疑是在抢风头。“作为一个职业歌唱演员,我们都是在舞台上唱歌,接受观众的掌声,但真正能够走向观众,和他们一起唱歌的机会却不多,节目恰恰给了我这样一个难得的机会。”蔡国庆称,每当与他互动过的选手成功出彩后,他也仿佛沾染了那份成功的喜悦,一起出彩了。



## 《中国梦想秀》

追梦人完成烈士心愿



本报讯(记者 霍晓蕙)浙江卫视《中国梦想秀》改为日播后,因多元的选题与温情、走心的追梦故事,成功获得观众的肯定。清明节即将到来,本周播出的节目中,一位追梦人从2007年就开始帮助烈士家属寻找安置他乡的烈士陵墓,让烈士“落叶归根”。

张红琢是唐山大地震中的幸存者,当年15岁的他看到奋战在救援一线的解放军战士的身影,从此与军人结下了深厚的感情。2007年,张红琢听一位老汉讲述了因战争而痛失两子的故事后,开始了“漫漫寻亲路”。他寻找的并非自己的亲人,而是一些安眠在他乡的英烈。张红琢通过核实墓碑信息、地方志等资料,确认烈士原籍,再寻找烈士的亲人。八年时间,他累计行程7万多公里,踏访150多个烈士陵园,足迹遍布15个省市,为460多位烈士完成了“落叶归根”的心愿。

## 《我看你有戏》

王力宏任助教导师



本报讯(记者 邱祎)4日,主考官成龙将邀请音乐才子王力宏担任《我看你有戏》的首位助教导师。出乎意料的是,在节目录制现场,成龙在点评环节毫无征兆地提及曾经赠送威亚衣给王力宏、李云迪,引发现场一片哄闹声。

作为动作界的“祖师爷”,成龙对高空悬吊的动作类型十分了解,在点评一位身穿威亚衣、悬吊在高空的女学员时,他称女学员身上的威亚衣国内少见。坐在一旁的王力宏提议道:“送冰冰姐一件吧!”成龙立马回应说:“我送过她!李冰冰、范冰冰、李连杰、刘亦菲、王力宏。”犹豫了一下之后,成龙继续说道:“还有李云迪,弹钢琴的!他们每个人都送过!”此言一出,现场观众发出一片哄闹声,紧接着成龙座位的王力宏即时沉默,明显对他突然提及李云迪有些不知所措。

世界地质公园 国家级风景名胜区 国家5A级旅游景区 国家森林公园

# 太行龙头·世外桃源 —野三坡



网 址: <http://www.hbysp.cn> <http://www.ysp.gov.cn>

电 话: 400-816-0505 企 业 QQ: 4008160505

自驾线路: 济南——京台高速——德衡高速——大广高速——廊涿高速——张涿高速——野三坡